
 

 
 

У Львові завершилось Свято Дитячої Книги 
Проте робота над популяризацією читання серед дітей триває 

 
10 травня, м. Львів – підбито перші підсумки соціально-культурної акції «Форум видавців – дітям».  
 
Основна мета нової ініціативи – популяризація читання серед дітей, сприяння розвитку дитячого 
книговидавництва та книгорозповсюдження. З 8-го по 10-те травня 2008 року усі шанувальники 
дитячої книги змогли відвідати близько 200 акцій в рамках «Форуму видавців – дітям». Конкурси, 
ігри, майстер-класи, виставки малюнків, зустрічі із письменниками та українськими зірками – все це 
чекало на юних читачів, їхніх батьків та усіх небайдужих до долі дитячої літератури в Україні 
протягом 3-х днів Форуму. Серед ключових подій було відзначено фестиваль дитячого читання 
«Книгоманія», міжнародну науково-практичну конференцію «Дитина читає», благодійну акцію 
«Подаруй дитині книжку», виставку-ярмарок «Освіта – 2008» та дитячу спеціалізовану 
книжкову виставку-ярмарок, де були представлені всі найпомітніші українські видавництва, що 
працюють у царині дитячої книжки та періодики. Ярмарок дитячої літератури представляли 63 
учасники, а спеціалізовану виставку «Освіта»  - 135 учасників. На соціально-культурні акції завітало 
близько 70 представників різних засобів масової інформації та десятки тисяч львів’ян та гостей міста.  
 
Перед початком Форуму організатори отримали вітальний лист Секретаріату Президента України від 
імені Юрія Богуцького, а також телеграму від віце-прем’єр-міністра України Івана Васюника. 
Вшанували форум й українські зірки, які завітали сюди взяти участь у соціально-культурній акції, 
поширюючи дитячу книжку в масах.  
 
Спеціальним гостем форуму став всесвітньо знаний театральний режисер Роман Віктюк, який 
побажав усім дорослим учасникам та організаторам «завжди залишатися дітьми». «Я певен, що такі 
теплі щирі акції можуть проводити лише ті, хто ніколи не забуває дитинство», - зазначив пан 
Віктюк на відкритті фестивалю дитячого читання «Книгоманія».   
 
Знаменною подією у рамках Форуму стала Міжнародна науково-практична конференція «Дитина 
читає», у якій взяли участь провідні науковці, педагоги, видавці та автори дитячої літератури. 
Результатом секційних та пленарних засідань стали відповідні резолюції по кожній із сесій та 
узагальнююча резолюція, яка після доопрацювання буде направлена до Кабінету Міністрів України 
та інших органів державної влади.  
 
Серед рекомендацій резолюції – розробити Національну програму підтримки та розвитку 
читання в Україні на базі фахових матеріалів, напрацьованих Інститутом літератури ім. 
Т.Г.Шевченка Національної Академії наук України, Інститутом педагогіки Академії педагогічних 
наук України, Львівським національним університетом імені Івана Франка, Національним 
університетом «Києво-Могилянська академія», Національним педагогічним університетом імені М. 
П. Драгоманова, Громадською організацією «Форум видавців», Мистецьким об’єднанням Дзиґа» та 
іншими академічними, педагогічними та громадянськими інституціями.  
 
«Форум видавців – дітям» також включив у свою програму перший спеціалізований ярмарок «Освіта 
– 2008», в рамках якого відбулася низка презентацій вищих навчальних закладів України, круглих 
столів та обговорень. Зокрема, на Круглому столі «Європейський вимір української освіти», 
організованому Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, 
обговорювалися питання європейських орієнтирів у «школі для ХХІ століття» за рекомендаціями 
Європейського союзу та концепція «ціложиттєвої освіти».  
 
Визначною подією форуму став фестиваль дитячого читання «Книгоманія». Сьомий рік поспіль 
десятки тисяч маленьких українців змагаються за право називатись найкращим читачем України. 
Цього року у всеукраїнському конкурсі взяло участь понад 140 тисяч дітей з усіх областей України, 
АР Крим, а також Києва, Вінниці, Львова та Севастополя. Конкурс відбувається на базі 4 000 шкіл та 
4500 сільських, міських, районних та обласних дитячих бібліотек. У перший день форуму, 8 травня, 
було нагороджено переможців Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач України-2008».  
 
 



Перша п’ятірка переможців виглядає так: 
 
1. Альошин Владислав (Луганська обл.) 
2. Арутюнян Надія (Чернігівська обл.) 
3. Балецький Максим (Волинська обл.) 
4. Башмаков Іван (Київська обл.) 
5. Безверха Ольга (м. Вінниця) 
 
90 переможців складних етапів змагань з’їхалися до Львова для участі у захопливій програмі 
фестивалю дитячого читання «Книгоманія», що відбувався 8-11 травня. 
 
Другий рік поспіль партнером Фестивалю дитячого читання «Книгоманія» виступає компанія «Coca-
Cola Україна». «Я сподіваюся, що колись книжка стане таким саме улюбленим і популярним 
продуктом дітлахів, як і Кока-кола», – відкоментувала участь всесвітньо відомого бренду у Форумі 
Олександра Коваль, президент ГО «Форум видавців».  
 
На другий день форуму, 9 травня, було обрано найкращі книжки ярмарку, яких визначали переможці 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач України-2008». Розділившись на команди, діти 
ретельно розглядали книжки та журнали, проводили жваві обговорення. Врешті-решт кожна дитяча 
книжка та кожний дитячий журнал отримували певну кількість балів, в залежності від здобутої 
популярності серед юного журі. 
 
Після бурхливих та запальних дискусій діти обрали такі видання: 
  

1. «Таємниці міста Лева» (видавництво «Аверс», м. Львів) 
2. «Ой, розходится, ой, розвеселися» (видавництво «Розумна дитина», м. Київ) 
3. «Велетенські кольоровки» (приватне підприємство «Торсінг плюс», м. Харків) 
4. Серія «Ілюстраційний словник для дітей»  

(приватне підприємство «Торсінг плюс», м. Харків) 
5. «Різдвяна історія» Марічки Крижанівської (видавництво «Апріорі», м. Львів)  
6. «Сіма йде до Манюньки» (видавництво «Сіма видає», м. Київ)  
7. «Звідки береться туман» (видавництво «Егмонт Україна», м. Київ)  

 
та журнали для дітей: 

1. «Яблунька» (м. Київ) 
2. «Професор Крейд» (м. Київ) 
3. «КОТЯ» (м. Київ). 

 
Кожному видавництву-переможцю діти подарували малюнок, на якому зобразили улюблену книжку.  
 
Також у п’ятницю діти-учасники «Книгоманії» змагалися між собою в історично-літературному 
квесті, який передбачав пересування по 14 місцях Львова та відповіді на різноманітні питання. «Діти 
добре справлялися із поставленими завданнями, але мене здивувало те, що жодна команда не дала 
правильної відповіді на те, яке справжнє ім’я авторки «Гаррі Потера», однієї з найпопулярніших 
дитячих книжок сьогодення», – зазначає координатор фестивалю «Книгоманія» Неллі Клос. У 
змаганні взяло участь 10 команд, а перемогу дістала команда «Файні». 
 
У суботу, 10 травня, було також визначено переможців конкурсу «Я люблю читати», 
оголошеного ГО «Форум видавців» та газетою «Високий Замок», у якому взяло участь 50 дітей. 
Переможцями стали: 
 
1 премія. «У вихорі казок», графіка. Катерина Хома, 15 років, м. Львів 
2 премія. Михайло Кривецький. 8 років, м. Трускавець. 
3 премія. Назар Андрущак, 10 років. Червоноградська школа мистецтв. 
3 премія. Наталя Мельничук, 10 років. Червоноградська школа мистецтв. 
З премія. Сергій Дубина, 10 років. Червоноградська школа мистецтв. 
З премія. Володя Пращур, 11 років. Червоноградська школа мистецтв. 
Спеціальна премія. Даринка Бабляк, 5 років. м. Київ 
Спеціальна премія. Катруся Бабляк, 7 років, м. Київ 
 



Переможці конкурсу отримали цінні призи від газети «Високий Замок» та книжки від «Форуму 
видавців», а їх малюнки розмістили на першому поверсі палацу Мистецтв. 
 
В рамках «Форуму Видавців – Дітям» проводилася акція «Книжка від зірки», в якій українські 
зірки зачитували свої улюблені дитячі книжки. Маленькі читачі мали змогу послухати читання 
відомих учасників «Шансу» – Павла Табакова, Людмили Ясинської, Василя Левицького, учасників 
гурту «Друга Ріка» та «Яка існує», Вови зі Львова, джазової співачки Саши Бєліної,  ді-джеїв радіо 
«Люкс», представника компанії Tayota, а також відомого режисера Романа Віктюка та інших. «Ця 
акція вже сьогодні, у перший день фестивалю, мала шалений успіх – на моїх очах діти із захопленням 
слухали свого кумира Павла Табакова та інших зірок, це надзвичайно зворушливо», – розказала одна з 
переможниць проекту «Шанс» Лєна Корнєєва, яка теж взяла участь в акції «Книжка від зірки».  
 
Участь у акції «Книжка від зірки» також взяла депутат Львівської Міської Ради Руша Полякова, 
яка доклала багато зусиль для підтримки цьогорічного дитячого Форуму. Пані Полякова закликала не 
забувати, що кропітка робота з реалізації Форуму триває цілий рік, а не тільки під час фестивалів та 
ярмарків, так само як і культурне збагачення дітей книжкою триває невпинно: «Саме такими 
проектами та читанням ми можемо виховувати сучасних дітей у час, коли багато українських 
жінок присвячують себе роботі, а не родині», – зазначила пані Полякова.   
 
Варто відзначити, що українські зірки подарували гостям форуму не лише читання книжок, але й 
святковий концерт, якій відбувся 9-10 травня на центральній площі Ринок. В цей день діти та їх 
батьки стали також глядачами фестивалю-параду літературних героїв, який перетворив площу на 
яскраву казку.  
 
«Нам вдалося створити події, які стали святами не тільки для Львова, а й для цілої України. 
Передусім завдяки зацікавленості самих львів’ян, а також завдяки добрій волі і підтримці наших 
ініціатив як з боку міської та обласної влади, так і з боку багатьох навчальних закладів, бібліотек, 
громадських організацій і добрих людей, які допомагають, хто чим може, – надають кошти, 
приміщення для проведення акцій, не просять винагороди за свою роботу. Завдяки підтримці ЗМІ про 
наші книжкові свята дізнаються далеко поза межами Львова. Дитячий форум ще не здобув такого 
розголосу, як вересневий, але це не забариться. Львів залишиться книжковою столицею України»,  –
зазначає Олександра Коваль, Президент ГО «Форум видавців».  
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